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Menu

Your meals are prepared by:
Sinu eined on valmistanud:

We accept the following credit cards:
Aktsepteerime järgnevaid maksekaarte:

Choose a preferred
meal on page 3
Vali meelepärane
roog leheküljelt 3

Ask a flight attendant 
for an order-coupon
Küsi pardameeskonnalt

tellimiskupong

Enjoy your meal
on your return flight

Tagasiteel saad oma
valitud einet nau�da

Pre-Order

ORDER A TASTY MEAL FOR YOUR RETURN FLIGHT!
Telli maitsev eine!

You can also order your meal at:
Eine saad tellida ka: www.flydinner.com

Your meals are prepared by: We accept the following credit cards:

www.flydinner.com



3SPECIAL OFFERS

Ask cabin crew for the ingredients of a given product or what allergens it contains.
Küsi pardameeskonnalt toote koosti sainete või selles sisalduvate allergeenide kohta.

TOMP23 W3 (WITH RED WINE), TOMP23 W2 (WITH JUICE)
Grilled pork medallions served with fried new potatoes 
and vegetables + fresh vegetable salad, chocolate cake and 
orange juice or red wine
Grillitud seafi lee medaljonid praetud kartulite ja köögiviljadega + 
värske köögiviljasalat, šokolaadikook ja apelsinimahl või punane vein

€11IDEAL FOR

DINNER

€9
TOMP22 W2 (WITH JUICE)
Omelette with cream cheese on side fried potatoes, cherry 
tomatoes and grilled vegetables + croissant, jam, yoghurt 
and orange juice
Toorjuustuomlett  praetud kartulite, kirsstomati te ja grillitud 
köögiviljadega + croissant, moos, jogurt ja apelsinimahl

Pasūti et garšīgu mal� ti  jūsu atpakaļlidojumam!

ORDER A TASTY MEAL FOR YOUR RETURN FLIGHT!

3PRE-ORDER



4 SPECIAL OFFERS

Ask cabin crew for the ingredients of a given product or what allergens it contains.
Küsi pardameeskonnalt toote koosti sainete või selles sisalduvate allergeenide kohta.

€13
TOMP27 W4 (WITH WHITE WINE),
TOMP27 W2 (WITH JUICE) 
Teriyaki salmon served with vegetables and rice + 
fresh vegetable salad, cheese cake and orange juice
or white wine
Teriyaki lõhe köögiviljade ja riisiga + värske köögiviljasalat, 
juustukook ja apelsinimahl või valge vein

IDEAL FOR

DINNER

€11
TOMP25 W3 (WITH RED WINE),
TOMP25 W2 (WITH JUICE)
Fried chicken breast served with fried potatoes 
and grilled zucchini + fresh vegetable salad, 
honey cake and orange juice or red wine
Praetud kanafi lee praetud kartulite ja grillitud 
suvikõrvitsaga + värske köögiviljasalat, meekook ja 
apelsinimahl või punane vein

IDEAL FOR

DINNER

TOMP 29 W5 (WITH JUICE)
Chicken nuggets served with fries and cherry 
tomatoes + Barni biscuite, chocolate egg "Kinder 
Surprise", yoghurt and drink 
Kananagitsad friikartulite ja kirsstomati tega + "Barni" 
keeks, üllatusmuna "Kinder Surprise", jogurt ja 
kõrrejook 

€9IDEAL FOR

KIDS

Pasūti et garšīgu mal� ti  jūsu atpakaļlidojumam!

ORDER A TASTY MEAL FOR YOUR RETURN FLIGHT!



€7
CROISSANT WITH HAM
+ HOT DRINK
Croissant juustuga + kuum jook

SAVE
€1

*Except water, Borjomi and hot drinks
*Välja arvatud vesi, Borjomi ja kuum jook 

SWEET & SOUR CHICKEN
+ ANY SOFT* DRINK

Magushapu kana riisiga
+ vabalt valitud karastusjook*

€9.50SAVE
€1

TORTELLINI MOZARELLA
+ ANY SOFT* DRINK
Tortelliinid mozzarella juustuga 
+ vabalt valitud karastusjook*

€9.50SAVE
€1

Mal� te uz klāja

ONBOARD MENU
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SAVE
€1.50

SPANISH TAPAS
+ BEER OR WINE (red or white)
Hispaania tapased
+ õlu või valge või punane vein

€11.50

CHICKEN & CHEESE PANINI
+ ANY SOFT* DRINK
Kana-juustu panini
+ vabalt valitud karastusjook*

€7.50SAVE
€1

*Except water, Borjomi and hot drinks
*Välja arvatud vesi, Borjomi ja kuum jook 

6 SPECIAL OFFERS



SAVE
€1.50

NÕO PARMESAN SNACK  
+ BEER
Nõo snäkkvorstike Parmesani 
juustuga + õlu

€7.50

SAVE
€1.50

CHEESE PLATE WITH GRISSINI AND 
OLIVES+ BEER OR WINE
Juustuvalik grissiinide ja oliividega + 
õlu või vein

€10.50

7SPECIAL OFFERS



KIDS
COMBO

€8SAVE
€2

CHICKEN NUGGETS
+ ANY SOFT DRINK + OREO
Kananagitsad friikartulitega 
+ vabalt valitud karastusjook* + Oreo

€5SAVE
€0.50

MUFFIN OR TWIX 
+ COFFEE OR CAPPUCCINO
OR HOT CHOCOLATE
Muffi  n või Twix + kohv, 
cappuccino või kakao

*Except water, Borjomi and hot drinks
*Välja arvatud vesi, Borjomi ja kuum jook 

8 SPECIAL OFFERS



SAVE
€1.50

SPARKLING WINE
BOTTEGA GOLD (1+1)
Bottega Gold  
Prosecco vahuvein (1+1)

€10.50

SAVE
€0.50

BACARDI + COCA COLA
Bacardi + Coca Cola €7.50

9SPECIAL OFFERS



€7

Croissant with ham, cheese
and pickled cucumbers
Croissant singi, juustu ja 
marineeritud kurgiga

€5 €6€8

€6

TASTY
BITES

SNACKS

SNACKS

SWEETS

The Beginnings
Black Currant cookies
Mustsõstra küpsised 

€2.50 €2.50 €3.50 €2.50

Sweet & Sour chicken with rice 
Magushapu kana riisiga

Chicken and cheese panini
Kana-juustu panini

Spanish Tapas: olives, 
breadsticks, cheese, ham and 
mini fuet sausages
Hispaania tapased: oliivid, 
krõbedad saiapulgad, juust, 
sink ja Fuet vorsti kesed

El Sabor 
Nachos Chips Beer Time, 175 G

Torti lla krõpsud salsa kastmega

Twix X'tra
Chocolate bar, 75 G

Šokolaad

Oreo original cookies 44 G

Küpsised
Muffi  ns
Cacao Muffi  n or Lemon 
Muffi  n, 110 G

Pagaripoiste kakaomuffi  n
või sidrunimuffi  n

sink ja Fuet vorsti kesed

€3.50€3 €2.50
Pringles
Original or sour cream & onion, 40 G

Kartulikrõpsud original või 
hapukoore ja sibula

Chicken nuggets 
and fried potatoes
Kananagitsad friikartulitega 

Nõo
Parmesan snack cigar 
sausages, 85 G

Snäkkvorsti ke Parmesani 
juustuga 

€5€5

BITES

SNACKSSNACKS

€3

€7

SNACKS

Tortellini stuff ed with Mozzarella 
cheese in a creamy tomato sauce
Tortelliinid täidetud mozzarella 
juustuga kreemises tomati kastmes

€8

€4

Tactical Foodpack 
Beetroot and feta soup 30 G or 
spicy Chicken noodle soup 35G

Feta-peedisupp
või vürtsikas kana nuudlisupp

€5
Cheese plate with grissini 
and olives
Juustuvalik grissiinide 
ja oliividega

Germund Nuts
EV 100 Sajandi Segu Mixed 
Nuts and Raisins, 90 G

EV 100 sajandi segu

€4

Salvest fruit smuuti
“Põnn” organic fruit smoothie 
"Põnn" ökoloogiline 
puuviljasmuuti 

€2.50

Croissant with ham, cheese

€5
Sweet & Sour chicken with rice 

€5€5
Tortellini stuff ed with Mozzarella 
cheese in a creamy tomato sauce

€8 €8€8€8
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Lavazza fresh ground coff ee
Lavazza värskelt jahvatatud kohv€3.50

Tea (black / green / mint)

Tee (must/ roheline/ piparmündi)€3
Coff ee (black coff ee / cappucino)

Kohv (must kohv / cappuccino)€3
Hot chocolate
Kakao€3

11HOT DRINKS
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Cido
Apple / Orange / Tomato juice, 30 CL 
Õuna-/ apelsini-/ tomatimahl

€2.50

Schweppes
Indian Tonic Water, 33 cl

Toonik
€3

Coca-Cola
Soft sparkling drink, 33 CL 

Karastusjook
€3

Borjomi
Sparkling natural mineral water, 50 CL

Mineraalvesi
€3

Akvilė  
Natural mineral water Akvilė  

is 100% naturally pure made by nature, 50 CL 

Allikast tulev looduslik mineraalvesi
€2

12 DRINKS



La Baume 
Cabernet Syrah red 
wine, 18.7 CL, 13.5%

Punane vein

La Baume 
Chardonnay white 
wine, 18.7 CL, 13%

Valge vein

Bottega Gold
Prosecco Brut, 20 CL, 11%

Vahuvein

€6 €6 €6

Viru Valge Vodka, 5 cl, 40%
Viin

Bombay Sapphire Dry gin, 
5 CL, 40%

Džinn

Camus Cognac, 3 CL, 40% 

Konjak
Johnnie Walker Whisky,  
5 CL, 40% 

Viski

€5

Jägermeister Herbal liqueur, 
4 CL, 35% 

Liköör

Baileys Original Irish 
Cream liqueur, 5 CL, 17% 

Liköör

Bacardi White rum,  
5 CL, 37.5% 

Rumm

€5

Cider Hoggy's 
33 CL, 5.0% 

Siider

€4

Beer A.Le.Coq 
50 CL, 4.7%

Õlu

€6

Heineken
33 CL, 5.0% 

Õlu

€4

13ALCOHOL
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CALVIN KLEIN | PAGE 14
CK FREE, EDT 100 ML - €29.90

LEGO | PAGE 36
FRIENDS OLIVIA WATCH - €26

POKITO| PAGE 31
POP UP CUP, BLACK - €17

4

5

6

PERLAS ORQUIDEA | PAGE 25
IONA PEARL BRACELET - €39

PERLAS ORQUIDEA | PAGE 25
ORQUIDEA DUO EARRINGS SET,
6 IN 1 - €49

I-CLIP | PAGE 33
CARBON OPTICS WALLET + 
RFID SHIELDS - €36

7

8

9

ELIZABETH ARDEN | PAGE 13
WHITE TEA CLASSIC, 
EDT 100 ML - €39.90

CARUCCI | PAGE 30
GENTS WATCH - €89

TEMPTATION | PAGE 26
WATCH WITH BRACELET AND 
EXTRA STRAP - €59

1

2

3
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SAVING
17%

66.00 € 
City price

VERSACE €55
Versace Pour Homme Dylan Blue, 
EDT 50 ML

The essence of the Versace man today. It’s a disti ncti ve 
masculine fragrance full of character and individuality. 
Extraordinary woody aroma refi ned, combined with 
Mediterranean freshness and Aquati c notes, sets off  the 
intense and seducti ve character of this fragrance.
Dylan Blue on tänapäevase Versace mehe olemus. See on 
selgelt mehelik lõhn, mis on tulvil iseloomu ja isikupära. 
Erakordne ja maitsekas puidune lõhn, milles esineb Vahemere 
värskust ja veenoote, mis lisavad sellele intensiivsust ja 
võrgutavust.

Floral

Oriental

105.00 € 
City price

SAVING
53%

MICHAEL KORS €49.90
Sexy Amber, EDP 100 ML

Superbly stylish and sultry. A spotlight on warm amber 
wrapped in sandalwood and layered with lush white fl owers. 
Deeply seducti ve.
Ülimalt sti ilne ja kirglik. Esiplaanil on soe merevaik, 
mida ümbritsevad sandlipuu ja lopsakad valged lilled.
Sügavalt võrgutav.

ELIZABETH ARDEN €39.90
White Tea Classic, EDT 100 ML

Pure. Exquisite. Uncomplicated. A musky-woody fl oral, this fragrance 
harmoniously blends Italian Mandarin, Sea Breeze Accord, White 
Tea Extract, Turkish Rose Absolute, Madras Wood, and a Trio of 
Tranquillity Musks lead to a harmonious fi nale.  
Puhas. Elegantne. Lihtne. Puiduse muskuselõhnaga on harmooniliselt 
põimunud Itaalia mandariin koos meretuuleakordi nooti dega, Türgi roosi 
absoluutõli. Madrase puidu ja muskuste trio lõhnanoodid.

Ar
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49.00 € 
City price

SAVING
18%
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HUGO BOSS €29.90
Dark Blue, EDT 75 ML

For men who want to experiment and push the boundaries.
Meestele, kes soovivad katsetada ning piire ületada.
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CALVIN KLEIN €29.90
CK Free, EDT 100 ML

A light & fresh scent for the confi dent, casual and 
independent man.
Kerge ja värske lõhn enesekindlale, vabale ning 
sõltumatule mehele.

66.00 € 
City price

SAVING
55%

Sp
icy
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PERFUME 
SPECIAL OFFER
PERFUME 
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64.10 € 
City price

SAVING
53%

HUGO BOSS €29.90
Deep Red, EDP 50 ML

For women who revel in the night. Spritz it on pulse points before 
going out for an intoxicati ng scent that lingers all evening long.
Naistele, kes naudivad ööd. Enne välja minemist pihustage parfüümi 
randmetele ja kaelale - joovastav lõhn, mis kestab kogu öö. 

LACOSTE €29.90
Touch of Pink, EDT 50 ML

Captures the essence of a woman full of youthful sensuality.
Naiselik parfüüm mis räägib noorusliku elujõu sensuaalsusest. 

64.10 € 
City price

SAVING
53%
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HUGO BOSS
Deep Red, EDP 50 ML

For women who revel in the night. Spritz it on pulse points before 
going out for an intoxicati ng scent that lingers all evening long.
Naistele, kes naudivad ööd. Enne välja minemist pihustage parfüümi 
randmetele ja kaelale - joovastav lõhn, mis kestab kogu öö. 

LACOSTE €29.90

64.10 € 64.10 € 
City priceCity priceCity price

SAVINGSAVING
53%53%
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VERSACE €29.90
Versace Woman, EDP 100 ML

Versace Woman is a glamorous fragrance, sensual and 
feminine. A magical instrument of seducti on.
Versace Woman on glamuurne, sensuaalne ja naiselik 
parfüüm. Maagiline vahend võrgutamiseks.

90.50 € 
City price

SAVING
67%
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CLARINS €29.50
Instant Light Lip Perfector Collection, 
ROSE AND APRICOT SHIMMER, 2 X 12 ML

A melti ng gel with a deliciously sweet fl avour and 3D 
shimmer for luscious, smooth, shiny lips and a natural 
coloured, luminous smile. It nourishes, repairs and 
protects lips to leave them incredibly beauti ful. Instant 
Light Lip Perfector Duo contains: №01 Rose shimmer + 
№02 Apricot shimmer.
Clarins Instant Light Natural Lip Perfector on pehme 
tekstuuriga ja hõrgult magusa lõhnaga huuleläige. Katab 
huuled õhukese läbikumava kihiga samal ajal huuli 
kaitstes ja toites. Tulemuseks on siidiselt siledad, kaunilt 
säravad ja mahlakalt lopsakad huuled.  Komplekt koosneb 
kahest lummavast värvist: №01 Rose shimmer  + №02 
Apricot shimmer.

CLARINS €24
Golden Glow Booster, 15 ML

Add customised radiance and a healthy glow to your daily 
skin care routi ne with Clarins new Radiance-Plus Golden Glow 
Booster. A 100% safe ultra-simple step for radiant skin that 
is incredibly natural-looking. Can be tailored to your desired 
level of self-tan by adding 1, 2 or 3 drops. A subtle self-tanning 
eff ect in additi on to the benefi ts of your day and night creams. 
Dermatologically tested. Non-comedogenic. 
Suitable for all skin types.
Lisage oma näohoolduse ruti ini sära ja tervet jume Clarins'i uue 
Radiance-Plus Golden Glow Boosteriga. 100% ohutu ja lihtne viis 
saamaks veatu ja loomulikuna näiv jume. Isepruunistava toime 
tugevust saab reguleerida vastavalt soovile kasutades 1, 2 või 3 
ti lka. Õrn isepruunistav lisand, mis täiendab päevaseid ja öiseid 
kreeme. Mitt e-komedogeenne. Dermatoloogiliselt testi tud. 
Sobib kõigile nahatüüpidele.

27.00 € 
City price

SAVING
11%

18 BEAUTY
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I N S P I R E D  BY  N O R D I C  WO M E N .  C R E AT E D  W I T H
F I N N I S H  N AT U R E .  B O R N  O F  A R C T I C  L I G H T.

B E A U T Y  F R O M  T H E  A R C T I C  S A N C T U A R Y  O F  F I N L A N D

PURE BEAUTY BOTTLED AT THE SOURCE

UNLOCK THE SENSATION OF DEEP HYDRATION
Our LÄHDE range supercharges your skin with moisture by combining the sources of ideal hydration; Pure Arctic Spring Water 
and hydrating, mineral-rich Organic Nordic Birch Sap. Completed with our Hydra-technology, Lähde helps promote continuous 
hydration and restore skin’s healthy radiance.

LUMENE €16
LÄHDE Intense Hydration,
24H Moisturizer, 50 ML

Life begins with water and so does our 24-hour moisturizer. Nordic 
Birch Sap naturally nourishes, working in union with uniquely Pure 
Arcti c Spring water for intensive all day hydrati on. The lightweight 
cream is quickly absorbed leaving skin so� , smoothing out the 
eff ects of day-to-day living, while our advanced hydra- technology 
ensures conti nuous hydrati on throughout the day.
Elu algab veest ja nii ka meie 24 tundi niisutav kreem. Põhjamaine 
kasemahl toidab ja pakub koos ainulaadse arkti lise allikaveega kogu 
päeva kestvat intensiivset niisutust. Kerge kreem imendub kiiresti  ja 
jätab naha pehmeks, siludes igapäevaelu märgid. Meie kaasaegne 
hüdrotehnoloogia tagab pideva niisutuse kogu päeva jooksul.

19.90 € 
City price

SAVING
20%

LUMENE €16
LÄHDE Purity Dew Drops,
Hydrating Eye Gel, 15 ML 

Pro Vitamin B5 cares for eyes delicate area while Nordic Birch Sap 
and Pure Arcti c Spring Water gently hydrate, giving you instantly 
healthier, more awake-looking skin. These nati ve ingredients are 
set into acti on by our advanced hydra-technology for conti nuous 
hydrati on throughout the day.
Pro-vitamiin B5 hooldab tundlikku piirkonda ning põhjamaine 
kasemahl ja arkti line allikavesi niisutavad õrnalt, muutes naha 
välimust kohe tervemaks ja ärksamaks. Need looduslikud koosti sained 
töötavad meie kaasaegse hüdrotehnoloogiaga, et pakkuda niisutust 
kogu päeva jooksul.

19.90 € 
City price

SAVING
20%



NUXE €26
Huile Prodigieuse®
Multi-Purpose Dry Oil, 100 ML

With its iconic fragrance and inimitable dry-oil texture, 
is the all-in-one product that nourishes, repairs and 
beauti fi es skin and hair from fi rst applicati on. Natural 
formula, silicone and paraben free. Bott le endowed with 
screwable cap.
Huile Prodigieuse® on silikooni – ja parabeenivaba ning 
sellel on ikooniline lõhn ja matkimatu kuivõli tekstuur. 
See on rikastatud väga toitva kameeliaseemneõliga, 
et koosti st täiendada. Kõik ühes toode, mis toidab ja 
parandab nahka ja juukseid ning muudab need kaunimaks 
alates esimesest kasutuskorrast. Pudelil on keeratav kork.

ELIZABETH ARDEN €20
Visible Di� erence,
REFINING MOISTURE CREAM COMPLEX, 100 ML

The Elizabeth Arden #1 best-selling moisturiser. Rich, emollient and 
protecti ve, it cushions skin with moisture for a diff erence you can 
see and feel. 94% of women saw a dramati c improvement in skin’s 
hydrati on in as litt le as 2 weeks (improvement in the appearance 
of skin as reported in consumer tests conducted over 14-21 days). 
Elizabeth Ardeni enimmüüdud niisutaja. 
Küllaslik, pehmendav ja kaitsev kreem toidab ning niisutab nahka 
koheselt. 94% naistest märkas naha niiskustaseme tõusu juba 2 
nädala jooksul (naha välimuse paranemine, 14-21 päeva jooksul läbi 
viidud tarbijakatsetes).

ELIZABETH ARDEN
Visible Di� erence,
REFINING MOISTURE CREAM COMPLEX, 100 ML

The Elizabeth Arden #1 best-selling moisturiser. Rich, emollient and 
protecti ve, it cushions skin with moisture for a diff erence you can 
see and feel. 94% of women saw a dramati c improvement in skin’s 
hydrati on in as litt le as 2 weeks (improvement in the appearance 
of skin as reported in consumer tests conducted over 14-21 days). of skin as reported in consumer tests conducted over 14-21 days). 
Elizabeth Ardeni enimmüüdud niisutaja. 
Küllaslik, pehmendav ja kaitsev kreem toidab ning niisutab nahka 
koheselt. 94% naistest märkas naha niiskustaseme tõusu juba 2 
nädala jooksul (naha välimuse paranemine, 14-21 päeva jooksul läbi 
viidud tarbijakatsetes).

natural 
beauty oil
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Huile Prodigieuse®  
Moisturising care with 7 botanical oils

NUX-HP_TR_SMARTLYNX_UK_77x140.indd   1 04/04/2019   14:31
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STENDERS €19
Lip Butter Set, 3 x 7 G

A trio of deeply nourishing skin-protecti ve balms featuring a rose and cranberry scented lip butt ers for well-hydrated, velvety lips, and a 
100% pure shea butt er – a true on-the-go multi tasking skincare hero.  
Komplekt sisaldab kolme huulepalsamit. Roosi ja jõhvika lõhnalised palsamid niisutavad, toidavad ja muudavad huuled sameti selt pehmeks. 100% 
puhas sheavõi – tõeline multi funktsionaalne kangelane igapäevases nahahoolduses. 

€19
23.70 € 

City price

SAVING
20%

Start with the dividers at the top of your toes. (Wear for
approximately 15-20 minutes per day).

After a few days of wearing your socks, slide the
dividers 1/2 way down between your toes. (Wear for
approximately 1 to 2 hours per day). 

Within a couple of weeks you should be able to slide the 
dividers all the way down between your toes providing
maximum benefit and comfort to your feet. (You could
now wear the socks overnight while sleeping). 

3 EASY STEPS
TO MAXIMIZE THE BENEFITS

FEET FRIENDS €49
Healthy Socks

The ulti mate magic cure against painful feet – the innovati ve Feet Friends Healthy Socks relax your ti red feet in a very short ti me. Its 
specially shaped terry fabric loops gently separate and massage your toes. Wear the socks, a� er a long day at work, a� er a work out or 
a� er a night full of dancing, and you will experience the relief. Beyond this, the socks is a great help while polishing your nails. Follow 
instructi on on the packaging for the best results. Size 36-40.
Parim abi valutavate jalgade vastu. Uuenduslikud sokid Feet Friends Healthy Socks lõdvestavad väsinud jalgu väga kiiresti . Erilise kujuga 
froteeriie eraldab varbad õrnalt ja masseerib neid. Kanna sokke pärast pikka tööpäeva või pärast tantsuõhtut ja tunned nende pakutavat 
kergendust. Sellele lisaks on need sokid suureks abiks küünte hooldamise ajal. Järgi parima tulemuse saamiseks juhiseid pakendil. 
Suurused 36–40.

21BEAUTY



SWISS SMILE €49
Snow White Toothpaste & Toothbrush Set, 75 ML

This set contains a toothbrush and toothpaste with pure whitening power: custom designed micro cleaning parti cles on the brush’s 
exterior bristles remove plaque and persistent stains gently and eff ecti vely. The densely arranged CUREN®-fi laments in the middle of the 
brush head gently polish and clean the tooth surface. The toothpaste has a highly potent formula that removes persistent stains and gives 
the tooth surface its white, natural sheen. Contains 0% SLS (Sodium Lauryl Sulfate).
Komplekt sisaldab hambapastat ja hambaharja. Hambapasta on valgendava ja väga tõhusa koosti sega, eemaldab kangekaelsed plekid ja 
annab hammaste pinnale valge ja loomuliku sära, kulutamata seejuures hamba pinda. Ainulaadse disainiga pehme hambaharja harjaste 
välispinnal on katt u ja kangekaelseid plekke eemaldavad mikropuhastusosakesed. Tihedalt paigutatud CUREN®-kiud harjapea keskel 
poleerivad ja puhastavad hambapinda õrnalt. Sisaldab 0% SLS (Sodium Lauryl Sulfate).

Lancaster w/o model_154x132_1,16.indd   1 06.03.19   11:48

LANCASTER  €25
Sun Beauty Body Lotion 30 SPF, 175 ML

Lancaster knows that a beauti ful tan is the result of high quality protecti on. Today they off er broadest sun protecti on ever in a new 
generati on formula that combines opti mal UVA/UVB protecti on with new Infrared Technology, to further protect skin beauty from sun 
damage. This Velvet Milk body loti on provides an ideal golden tan while maintaining fi rmness and elasti city.
Lancaster teab, et ilus päevitus on kõrgekvaliteedilise kaitse tulemus. Proovige kõige usaldusväärsemat kaitset päikese eest, mis ühendab 
opti maalse UV-kaitse uue infrapunatehnoloogiaga, et kaitsta nahka veelgi päikese kahjuliku mõju eest. Kehakreem pakub täiuslikku kuldset 
jumet, säilitades samal ajal naha elastsuse.

SAVING
17% 30.00 € 

City price

A  S M I L E
C A N  C H A N G E 

T H E  W O R L D
www.swiss-smile-beauty.com
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MONSIEUR BIG
BIG  VOLUME MASCARA •  12X  MORE VOLUME

THIS IS THE ONE,
HE IS A KEEPER.

MR BIG 154x132.indd   1 06/03/2019   16:53
LANCÔME €24
Monsieur Big Mascara, 10 ML, BLACK

Up to 12x more volumising. Its volumizing brush provides big impact at fi rst stroke, for bigger than life lashes. No clumps, no smudges, 
no touch ups. It easily glides on lashes and leaves them perfectly put for up to 24 hours. Its ultra-dark pigments create the blackest intensity 
possible. It’s a match!
12 korda rohkem volüümi, mis püsib kuni 24 tundi. Sobib ideaalselt igapäevaseks kandmiseks, sest ripsmevärv ei vaja päeva jooksul täiendamist 
ning ripsmetušš ei määrdu ega jäta tükke. Erakordselt kreemja koosti sega intensiivne must värv  kinnitub hetkega ripsemetele, et luua 
rikkalik volüüm.

27.50 € 
City price

SAVING
13%

FOR HIM AND HER

GREAT
FORTRAVEL

AT
RR

AVEAVEAV L

TRANSONIC €25
Magnifying Mirror with LED

For him and her! This small and handy travel mirror is great help for perfect make-up applicati on, perfectly plucked eyebrows or the perfect 
shave, even in darker rooms. With 10x magnifying and LED light for clear refl ecti on. Att ach to all even surfaces with two sucti on cups. 
Including batt eries. Mirror diameter: 9 cm. Perfect for traveling or at home. 
Nii meestele kui naistele. Ideaalne abivahend perfektse meigi, kulmude või habeme ajamise saavutamiseks ka pimedates ruumides. 10 x 
suurendus ja LED tuli annavad selge peegelduse. Kahe iminapp kinnituse abil saab peeglit kinnitada kõigile tasastele pindadele. Kaasas patareid. 
Suurus 12.4 x 9.5 x 1.5 cm. Peegli diameeter on 9 cm. Ideaalne kasutamiseks nii reisil kui kodus. 
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ZAZA & LILI €39
B-Subtle set of 3 bracelets

Three minimalisti c bracelets in rhodium, gold and rosegold plati ng decorated with sparkling crystals  - to be worn together or separately. 
Free from nickel, lead and cadmium. Length 17.5 cm.
Kolme minimalistliku käevõru komplekt, mis on kaetud roodiumi, kulla ja roosa kullaga. Käevõrud on kaunistatud sädelevate kristallidega ning 
võrusid saab kanda nii koos kui eraldi. Ei sisalda niklit, plii ega kaadmiumi. Pikkus on 17,5 cm.
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BELLE & BEAU €25
Moondust After Dark Buckle Bangle

Inspired by the dazzling night sky, this key statement piece 
will have you sparkling and glitt ering from every angle. 
Cra� ed in a polished rose gold fi nish, its stylish and 
adjustable buckle closing is designed to fi t all wrist sizes. 
Presented in a gi�  box. 
Inspireeritud pimestavast öisest taevast, ehe mis lisab teie 
välimusele sära. Kaetud roosa kullaga, sti ilne ja reguleeritav 
pandla disain sobib igale randmele. Müüakse 
koos kinkekarbiga.

BELLE & BEAU €29
Love Bridge Trio

This set is the perfect way to wear Silver, Gold and Rose Gold colours. Each bracelet has a central bar 
encrusted with sparkling crystals. You can wear one at a ti me for a classic look, or wear them all together, 
stack them up and be right on-trend. Bracelets are adjustable and will be a perfect fi t for all wrist sizes.
See komplekt on ideaalne viis kanda hõbedat, kulda ja roosat kulda. Igal käevõrul on sädelevate kristallidega 
kaetud keskosa. Neid või kanda ühekaupa klassikalise välimuse jaoks või kõik korraga, et saada trendikas 
tulemus. Käevõrud on kohandatavad ja sobivad igas suuruses randmele.
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www.orquideaonline.com
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PERLAS ORQUIDEA €29
Iona Silk cord Pearl Necklace

Wear this versati le necklace in many diff erent ways! 
Stunning Black & White fi rst quality organic Majorcan 
Pearls in 10 and 12 mm with Sterling Silver elements on a 
95 cm long Silk cord.
Kanna seda mitmekülgset kaelakeed mitmel erineval 
viisil! Imeilusad Black & White esmaklassilise kvaliteediga 
orgaanilised pärlid (10 ja 12 mm) puhtast hõbedast 
elementi dega lükituna 95 cm pikkusele siidnöörile. 

PERLAS ORQUIDEA €39
Iona Pearl Bracelet

A lovely and trendy bracelet that will always be the right 
accessory to wear! Stunning black & white fi rst quality 
organic Majorcan pearls in 10 and 14 mm, magneti c 
hemati te stones and sterling silver beads on a rubber 
bracelet. Fits to all sizes!
Armas ja moekas käevõru, mis sobib iga stiiliga! Imekaunis 
kõrgema klassi mustade ja valgete orgaaniliste Majorica 
pärlite (10 ja 14 mm), pilkupüüdvate hematiitide 
ja mündihõbedast ääristusega silikoonkäevõru. 
Universaalne suurus! 

95 cm

PERLAS ORQUIDEA €49
Orquidea DUO Earrings Set – 6 in 1

Sterling silver earrings with 7 and 12 mm fi rst quality organic Majorcan 
pearls in black & white; the smaller one on the front and a bigger one 
on the backside of the earlobe (reversible). The smaller ones can also 
be worn as classic stud earrings. 6 opti ons!
Mündihõbedast kõrvarõngad kõrgema kvaliteedi 7 ja 12 mm musta ja 
valge orgaanilise Majorica pärliga; väiksem kõrvalesta ees ja suurem taga 
(saab vahetada). Väiksemaid saab kanda ka klassikaliste läbitorgatavate 
kõrvarõngastena. 6 kandmisvõimalust! 

63.00 € 
City price

SAVING
22%
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TEMPTATION €49
Ladies Watch "Tender Feelings"

Classic elegant gold-plated ladies watch with feminine mock leather strap. Shiny Mother 
of pearl dial surrounded by romanti c combinati on of silver and gold colored crystals. 
Strap adjustable with pin buckle. 3 ATM water resistant.
See elegantne ja klassikaline kullatud pinnaga kell on reguleeritava ehtsast nahast 
käerihmaga, mille romanti list sihverplaati  ümbritseb värviliste ja hõbedaste kristallide 
kombinatsioon. Veekindlus 3 ATM.

TEMPTATION €59
Watch With Bracelet
And Extra Strap

This Temptati on ladies watch comes with 2 diff erent straps. 
Choose between an elegant rose-gold plated bracelet and a 
high-class mock leather strap in nude colour to complement 
your glamorous or casual look. The dial is convincing by classy 
Roman numerals and rose-gold - coloured hands, its bezel is 
set with exquisit Czech crystals.  Don’t resist this Temptati on! 
3 ATM water resistant.
Naiste käekell, millel on kaasas 2 erinevat rihma. Valida saab 
elegantse roosa kullaga kaetud rihma või kvaliteetse kunstnahast 
rihma vahel. Sihverplaadil on sti ilsed Rooma numbrid ning roosast 
kullast seierid, mida ääristavad kaunid Tšehhi kristallid. Anna sellele 
kiusatusele järgi. Veekindlus 3 ATM. 

129.00 € 
City price

SAVING
54%

TEMPTATION
Watch With Bracelet
And Extra Strap

This Temptati on ladies watch comes with 2 diff erent straps. 
Choose between an elegant rose-gold plated bracelet and a 
high-class mock leather strap in nude colour to complement 
your glamorous or casual look. The dial is convincing by classy 
Roman numerals and rose-gold - coloured hands, its bezel is 
set with exquisit Czech crystals.  Don’t resist this Temptati on! 
3 ATM water resistant.
Naiste käekell, millel on kaasas 2 erinevat rihma. Valida saab 
elegantse roosa kullaga kaetud rihma või kvaliteetse kunstnahast 
rihma vahel. Sihverplaadil on sti ilsed Rooma numbrid ning roosast 
kullast seierid, mida ääristavad kaunid Tšehhi kristallid. Anna sellele 
kiusatusele järgi. Veekindlus 3 ATM. 
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TEMPTATION €49
Crystal Wrap Watch

Wrap this feminine Temptati on watch around your wrist for a 
twisted look. Its so�  straps are hand-set with white and golden 
Czech crystals. The sunray dial shines in warm shades to compliment 
your unique look. Closure has two snap butt ons which allow you to 
adjust the length easily. 3 ATM water resistant.
Seo see naiselik Temptati oni kell randmele, et saada põimitud 
tulemus. Selle pehmetele rihmadele on käsitsi asetatud Tšehhi 
kristallid. Numbrilaud läigib soojades toonides ainulaadse välimuse 
täiendamiseks. Kinnisel on kaks trukki, mis võimaldavad pikkust hõlpsalt 
kohandada. Veekindlus 3 ATM.

SAVING
38% 79.00 € 

City price

TEMPTATION €29
Ladies Watch 
with Mesh Strap

Classic elegant silver-plated ladies watch. Shiny Mother 
of Pearl dial surrounded by stunning crystals. Delicate 
slim Milanese strap, adjustable with pin buckle. 
3 ATM water resistant.
Klassikaline ja elegantne hõbetatud naiste käekell. 
Läikivast pärlmutrist sihverplaat on kaunistatud 
hõbedaste kristallidega. Reguleeritava pandlaga 
õrn ja naiselik Milano rihm. Veekindlus 3 ATM.

49.00 € 
City price

SAVING
40%
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CHOCOMOON €49
Geometric Vintage Style Ladies Watch 

Sweet and mysterious – this is what ChocoMoon is about. Combinati on 
of fashionable geometric design and vintage colors makes this stylish 
ChocoMoon watch a unique ti mepiece. Flexible strap - fi ts majority of 
wrists. 3 ATM water resistant.
Haruldane ja müsti line – kaks tabavat sõna ChocoMooni iseloomustamiseks. 
Moodne geomeetriline kujundus on ühendatud vintage sti ilis värvidega, 
mis annavad sellele sti ilsele ChocoMoon kellale tema ainulaadsuse. Elastne 
kellarihm istub enamikel randmetel nagu valatult. Veekindlus 3 ATM.
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RAINBOW €149
Colors of Happiness, UNISEX WATCH

Design Made in Germany! Rainbow e-moti on of Colors – the innovati ve transformati on of ti me into an interacti on of colors and shapes! 
Transparent discs conti nuously create new color segments which precisely show the ti me. Sati n brushed stainless steel case, black genuine 
leather strap, Japanese quartz movement, 3 ATM water resistant. 
Vikerkaarevärvides emotsioonid – aja uuenduslik muundamine värvide ja kujundite mänguks. Läbipaistvad kett ad loovad pidevalt uusi 
värvisegmente, mis näitavad täpselt aega. Harjatud roostevabast terasest sati inümbris, must nahast rihm, Jaapani kvartsmehhanism. 
Veekindlus 3 ATM. Disainitud Saksamaal!

RAPTOR €49
Gents Watch

Solid watch with genuine brown leather strap and high quality metal case. Unique dial with three additi onal indicators. Trendy ChronoLook. 
3 ATM water resistant.
Pruuni nahast rihmaga vastupidav meeste kell, millel on kaasas kvaliteetne metallkarp. Unikaalne sihverplaat, millel on veel lisaks 3 eraldi väikest 
sihverplaati . Trendikas ChronoLook. Veekindlus 3 ATM.

www.raptor-watches.com
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SUPERDRY €35
Unisex Urban Watch, BLUE

Disti ncti vely Urban, this Unisex Superdry Urban watch has a 38mm plasti c 
casing with an eye catching two tone, blue and lime green design. Bold 
Superdry branding can be seen along its so�  touch silicone strap and dial.  A 
must-have accessory for everyday casuals. Water resistant to 5ATM. 
Lihtsa kuid klassikalise disainiga kell, millel on aastaajale omane värvilahendus. 
38 mm tumesinine plasti kust korpus ja pehmest silikoonist kellarihm 
laimiroheliste detailidega. Pilkupüüdval sihverplaadil on suured numbrid ja 
jämedad noole kujulised seierid. Veekindlus 5 ATM.

CARUCCI €89
Gents Watch

Sophisti cated and elegant Carucci watch refl ects maturity and style of a real gentleman. 
Robust case with display showing additi onal indicators, so�  genuine leather strap with fashionable patt ern. 3 ATM water resistant.
Kõrgetasemeline ja elegantne Carucci kell peegeldab tõelise härrasmehe küpsust ja sti ili. Vastupidav ümbris koos lisanäidikutega, pehme elegantne. 
Veekindel 3 ATM.
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POKITO €17
Pop Up Cup, BLACK

The eco-friendly and reusable cup, perfect for hot or cold drinks. It is super portable & foldable down to a few centi metres and weighing 
only 120 g. It is incredibly versati le popping up to three diff erent sizes: grande (475 ml), medio (350 ml) or espresso (230 ml). Made in 
Britain from BPA-free silicone, dishwasher safe. Take it with you!
Keskkonnasõbralik ja korduvkasutatav tass, mis on ideaalne kuumade või külmade jookide jaoks. Tass on kaasaskantav ja kokkupandav ning 
kaalub ainult 120 g. Üks tass, kolm suurust: grande (475 ml), medio (350 ml) või espresso (230 ml). Valmistatud Suurbritannias BPA-vabast 
silikoonist, võib pesta nõudepesumasinas. Võtke see kaasa!
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 1. Quick Release Carabiner
 2. Bottle Opener
 3. Nail Cleaner
 4. Large Flat Driver
 5. Medium Flat Driver
 6. Small Eyeglass Driver
 7. Medium Phillips Driver
 8. Small Phillips Driver
 9. 14mm Spanner/Wrench
10. 12mm Spanner/Wrench

11. 10mm Spanner/Wrench
12. 8mm Spanner/Wrench
13. 6mm Spanner/Wrench
14. Bicycle Spoke Wrench
15. Sharp Cutting Blade
16. Wire Stripper
17. Measuring Ruler
18. Box Opener
19. Pry Bar
20. File 

R

TRUE UTILITY FIXR €23
20 in 1 Multitool

Compact and convenient – your tool kit to Go! Always ready for use, with the most useful array of tools possible. The revoluti onary 
Multi tool comes with amazing 20 tools in 1, but weights only 40 gram. Clip to anything and simply twist into set positi ons to use it to open 
parcels, envelopes or bott les, set screws, use as a ruler and much more. Engineered in stainless steel, coated with gold and black ti tanium. 
Black calf leather protecti on cover inclusive.
Kompaktne ja mugav – sinu kaasaskantav tööriistakomplekt! Alati  kasutamiseks valmis komplekt sisaldab kõige kasulikumaid tööriistu. 
Revolutsiooniline Multi tool koosneb hämmastavast 20 tööriistast ühes kestas, kuid kaalub ainult 40 grammi. Kinnita mistahes esemele 
ja keera õigesse positsiooni, et avada pakke, ümbrikuid või pudeleid, keerata kruvisid, kasutada joonlauana jpm. Roostevabast terasest, 
kaetud kulla ja musta ti taaniga. Komplekti s must vasikanahast kaitseümbris.

www.carbonsteel.eu

STRONG - FLEXIBLE - LIGHTWEIGHT
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DOPPLER €29
Pocket Umbrella

Always with you, light as a feather, small and slim. This umbrella is small enough to fi t in every pocket. Carbonsteel technology makes this 
model super lightweight and at the same ti me provides stable protecti on against weather and wind up to 100 km/h.  3 cm thin, 90 cm 
diameter, only 170 g. 
Alati  teiega, sulgkerge, väike ja õhuke. See vihmavari on piisavalt väike et mahtuda igasse taskusse. Süsinikterasest tehnoloogia muudab 
selle mudeli ülimalt kergeks ja samas tagab stabiilse kaitse ilmasti ku ja tuule eest kuni 100 km/h. Vaid 3cm õhuke, diameeter 90 cm ja kaal 
kõigest 170 g.
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AVIATOR €30
Folding Sunglasses

Black metal frames with smoke grey acrylic lens. Foldable frames and arms make it compact and easily fi t into 
any pocket. Full UV protecti on. Comes with a cleaning cloth and a velour travel pouch. 
Metallist raami ja suitsuse efekti ga halli akrüülklaasiga päikeseprillid. Kokkuvolditavad raamid ja sangad 
muudavad prillid eriti  kompaktseks, mis mahuvad pea igasse taskusse. Täielik UV kiirguse kaitse. Komplekti  
kuulub puhastuslapp ja veluurist reisikarp. 

I-CLIP €36
Carbon Optics Wallet + RFID Shields

The smallest of the wallets! A compact, safe and an elegant way to carry up to 12 cards and notes. Here with a thrilling carbon fi nish! With 2 
RFID shields for protecti on against electronic data the� .
Väikseim rahakott ! Kompaktne, turvaline ja elegantne viis kanda kuni 12 plasti kkaarti  ja paberraha. Kaetud süsinikuga ja 2 RFID-kaardiga, 
mis kaitsevad kontakti vaba elektroonilise andmevarguse eest!

SAVING
20% 45.00 € 

City price
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FITS EASILY INTO A POCKET OR HANDBAG
MAHUB KERGESTI TASKUSSE VÕI KÄEKOTTI

XTORM €35
Power Bank Air 6000 mAh

Enough energy to recharge your smartphone up to 3 ti mes. 
You can simply recharge your mobile device anywhere 
you go. Charge 2 devices at the same ti me. Start and stop 
the charging procedure by pressing the power butt on. 
Including built-in USB cable and protecti ve pouch. 6000 
mAh. Only 135 g.
Küllalt energiat nuti telefoni laadimiseks kuni kolmel korral. 
Saad oma mobiilseadet laadida kõikjal. Lae kahte seadet 
samal ajal! Alusta laadimist ja peata see vajutades sisse- ja 
väljalülitamise nuppu. Kaasas sisseehitatud USB-kaabel ja 
kaitsekott . 6000 mAh. Ainult 135 g.

BITMORE €12
Vybe In-Ear Headphones

Wired in-ear HiFi headphones with mic, volume control, stop, 
start, pause and magneti sed earbuds for tangle-free easy 
carrying.
Juhtmega kõrvaklapid mikrofoniga. Helitugevuse reguleerimine, 
stop-start-pause funktsioonid. Magneti seeritud kõrvaklapid 
aitavad välti da juhtmepusasid. 
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FOOOTY €25
The Ball That Fits In Every Pocket! 

A new way to play anywhere you want. Create your favourite ball shapes with the smart FOOOTY 2D click system. A football, rugby or out 
of the box  ̶  a space rocket! This travel buddy is fun to make and great to play. Dutch design for in-and outdoors. Finished playing ... you 
can put the FOOOTY right back in your pocket. This special FOOOTY twin pack has 2 bundles of Foooti es to make 2 balls and much more. 
Mängi kõikjal, kus soovid. Uue FOOOTY 2D klik süsteemi abil saab luua just sulle meelepäraseid palli kujundeid.  Jalgpall, ragbi või täiesti  
uus kosmoselaev! Selle reisimänguga on lõbus mängida ja huvitav meisterdada. Hollandis väljatöötatud disain, mis sobib nii sise- kui 
välisti ngimustesse. Mängu lõppedes saab FOOOTY lihtsalt tasku pista. See eriline FOOOTY komplekt sisaldab 2 Foooti et, millest saab teha 
2 palli ja palju muud. 

AIR DECK €14
Playing Cards, 2 DECKS BUNDLE

With the Air Deck, you can play anywhere, anyti me. While 
regular paper playing cards tear, stain, bend and break 
easily, Air Deck is incredibly resistant and waterproof. 
Bundle of 2 decks.
Air Deckiga saate mängida kõikjal ja igal ajal.  Kui tavalised 
mängukaardid rebenevad, määrduvad, painduvad ja 
purunevad, Air Deck mängukaardid on uskumatult 
vastupidavad ja veekindlad. Pakendis 2 komplekti .

SMARTLYNX
Aircraft Model 

Smartlynx model of the aircra�  you are fl ying 
right now. Airbus A320 aircra�  plasti c model
in 1/200 scale. 
SmartLynxi lennukimudel, millega sa hetkel 
lendad. Airbus A320 lennukimudel skaalal 
1/200.

previous price - €25,-

€18

SMARTLYNX
Exclusive Pillow

Pillow with SmartLynx logotype. Size: 30 cm x 9 
cm. Pillowcase material: cott on. Filler: sintepon.
Spilvens ar aviakompānijas SmartLynx logoti pu. 
Izmērs: 30 cm x 9 cm.Materiāls:
kokvilna. Pildījums: sintepons. €6.89

SMARTLYNX 
EXCLUSIVE 

COLLECTION

SMARTLYNX 
EXCLUSIVE 

COLLECTION
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SPROUT €20
"Plant Your Pencil" Set with 
8 Pencils and Colouring Book

Introducing the worlds only sustainable pencil that grows into 
a plant – Lavender, Mint, Cherry Tomates and even Basil! This 
exclusive set of Sprout pencils and a mindful coloring book can 
be used during your fl ight or bought as a gi� . All Sprout pencils 
contain seeds that grow into plants when put in moist soil. Just 
add sunlight and water! Set of 8 pencils (2 graphite, 6 diff erent 
seed/colors) + 1 coloring book.
Tutvustame maailma esimest pliiatsit, millest kasvab taim – 
lavendel, münt, kirsstomati d ja isegi basiilik! See komplekt ja 
nuti kas värvimisraamat on ideaalne meelelahutus lennusõidu 
ajal või kingitus. Kõikides pliiatsites on seemned, mis kasvavad 
taimedeks, kui need panna niiskesse mulda. Vaja on ainult 
päikesevalgust ja vett ! Komplekti s on 8 pliiatsit (2 musta, 
6 erinevate seemnetega/erinevat värvi) + 1 värvimisraamat. 

LEGO €26
Ninjago Lloyd Kids Watch

Join forces with Ninja hero Lloyd! Your favourite Ninjago character on your 
watch strap. Featuring 21 multi -coloured, interchangeable links, this watch 
off ers plenty of design possibiliti es to build a unique watch that fi ts almost 
all wrist sizes. Japanese Quartz movement. Water resistant to 5 ATM.  
Ühenda jõud Ninjasõdalase Lloydiga! Sinu lemmik Ninjago tegelane nüüd 
ka kellarihmal. Kellal on 21 mitmevärvilist vahetatavat lüli, mida annab 
omavahel kombineerida ja vahetada. Paljude disaini- ja ehitusvõimaluste 
abil saab luua kellarihma mis sobib igale randmesuurusele. Jaapani Quartz 
mehhanism. Veekindel kuni rõhuni 5 ATM.

LEGO, the LEGO logo, LEGENDS OF CHIMA, the Brick and Knob configurations and the Minifigure are trademarks and/or 
copyrights of the LEGO Group. ©2014 The LEGO Group. All Rights Reserved.

BATMAN: TM & © DC Comics. © Warner Bros. Entertainment Inc. (s14)

Produced by ClicTime Holdings Ltd under license from the LEGO Group.

© & TM 2017 WBEI & The LEGO Group.
Produced by ClicTime Holdings under license from the LEGO Group.

LEGO €26
Friends Olivia Watch

The LEGO® Watch with Link Bracelet is the perfect accessory for 
mad scienti sts like Olivia. With buildable, interchangeable watch 
links, your new watch is sure to be your greatest inventi on. 
Fits almost all wrist sizes. Water resistant to 5 ATM.
LEGO® Constructor Watch koos Link Braceleti ga on täiuslik 
abivahend sellistele teadlastele nagu Olivia. Kella rihmal on 
vahetatavad lülid, mida saab omavahel kombineerida ja vahetada 
just nii nagu sulle sobib. Kell sobib pea igale randmesuurusele. 
Veekindel kuni 5 ATM. 

LEGO, the LEGO logo and the FRIENDS logo are 
trademarks of the LEGO Group. ©2018 The LEGO Group.
Produced by ClicTime Holdings Ltd under license from the LEGO Group.
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39GOOD TO KNOW

We accept the following payment cards:
Me aktsepteerime järgnevaid maksekaarte:

THANK YOU FOR FLYING
WITH SMARTLYNX AIRLINES!

INFORMATION:
› Please note that only items purchased on board may be consumed

in the aircraft. 
› Flight attendants have the right not to sell alcoholic beverages to passengers.
› For payment card purchases exceeding EUR 70, ID must be provided. A purchase with a 

single card may not exceed EUR 250 and total payment by cards per one customer may 
not exceed EUR 500.

› Pictures are illustrative, the choice may vary. 
› Ask cabin crew for the ingredients of a given product or what allergens it contains. 
› It is prohibited to sell alcoholic beverages to persons under 18 years of age. 
› We accept payment for purchases only by cards with an embedded chip.

We are unable to process payments made on cards with a magnetic stripe.
› For security reasons, we kindly ask not to pay with 50, 100, 200 and 500 EUR banknotes. 
› Please accept our apologies if certain products are not available on this flight.
› Cash payments are accepted only in EUR.
› All prices include VAT where applicable.

INFORMATSIOON: 
› Lennukis on lubatud tarbida vaid pardal ostetuid tooteid.
› Pardameeskonnal on õigus reisijatele alkohoolseid jooke mitte müüa.
› Maksekaardiga teostatud ostudel, mis ületavad 70 euro piiri, on kohustus esitada isikut 

tõendav dokument. Ühe maksekaardiga teostatud ostude ülempiir on 250 eurot ja kaartide 
kogumaksumus ühe kliendi kohta on 500 eurot.

› Pildid on illustreerivad, valik võib varieeruda.
› Küsi pardameeskonnalt toote koostisainete või selles sisalduvate allergeenide kohta.
› Alkohoolseid jooke on keelatud müüa alla 18-aastastele isikutele.
› Turvalisuse huvides palume mitte maksta 50, 100, 200, 500 EUR kupüüridega.
› Vabandame, kui teie eelistatud toodet ei ole sellel lennul.
› Sularahamakseid aktsepteeritakse ainult eurodes.
› Kõik hinnad sisaldavad käibemaksu.

WE VALUE YOUR FEEDBACK!
We look forward hearing from you about our strengths and how we 
can make your travel experience even more enjoyable.
Please leave your thoughts at the passenger secti on on our website.
Thank you for fl ying with SmartLynx Airlines!
www.smartlynx.aero/passengers/inform-us

ME HINDAME TEIE TAGASISIDET!
Ootame teie tähelepanekuid meie tugevate külgede kohta ning 
mõtt eid kuidas saame teie reisielamuse veelgi paremaks muuta.
Palun jätke oma soovitused meie kodulehe reisijate sektsiooni. 
Täname lendamast Smartlynx Airlines-ga!
www.smartlynx.aero/passengers/inform-us




